

# 盈园中学召开七年级阶段测试总结会

近日,盈园中学七年级学部全体师生和家委会成员齐聚一堂,召开阶段性测试暨行为规范养成教育月总结表彰大会。枣庄市家校合作育人指导中心平台部部长、枣庄十五中挂职盈园中学副校长王伯学,盈园中学教导处主任、七年级学部主任张健,盈园中学德育处主任张庆松,盈园中学七年级家委会主任贺敬,秘书长郝青在主席台就座。会议由七年级优秀班主任李海花主持。

张健主任总结了本次阶段性测试的情况,对七年级全体学生入校以来取得的进步表示欣喜和祝贺,然后从“规范”、“态度”、“目标”、“坚持”四个方面对七年

级全体学生提出了更高的要求和希望。张庆松主任从“做最美的盈园人”谈起,他肯定了七年级学生在“行为规范养成月”中的优异表现,特别对学生“懂礼貌、知礼节”提出了高度赞扬。同时对这一个月中出现的违纪同学提出了整改意见和殷切希望。

颁奖仪式将整个会议推向了高潮,王伯学和家委会成员为取得优异成绩的学生颁发了奖状和奖品,整个会场爆发了雷鸣般的掌声。优秀学生代表徐硕同学发言,对老师的培育表达了感恩之情,并代表同学们立下军令状,撸起袖子加油干,承诺在期中考试中考出更优异的

成绩,回报老师回报父母。贺敬主任从家校联合办学和教育子女方面谈了切身感受,感谢学校给家长们提供了平台,让家长能参与到学校的管理中来。

王伯学从“我的梦、中国梦,我的品行、我自律,我的学业、我自主”三个方面作总结发言,他要求七年级学生严格要求自己,规范言行举止,树立信心,不比起点比进步,不比基础比努力。他提议家委会成员要提高思想站位,切实认识到家长和老师是命运共同体,家校社紧密合作,共同开创美好未来。会议在同学们激情昂扬的宣誓中圆满结束。

(记者 王正)

## 市中区实验小学多种形式对学生进行爱国主义教育



为了激发学生的爱国主义情怀,培养学生的爱国主义精神,使学生真正地爱祖国、爱学校、爱同学,市中区实验小学在10月份开展了一系列爱国主义教育活动。 (张静 摄)

## 枣师附小举行班主任工作研讨会

为更好开展学校德育工作和班级管理工作,提升班主任老师工作能力和整体素质,进一步增强学校德育工作和班级管理工作的针对性和实效性,在前期工作调研的基础上,近日,枣师附小举行了班主任工作研讨会。会议由学生工作处孙守民主持,孙守民主任系统总结了开学一个多月来德育和班级管理工作,肯定了班主任老师能吃苦,能战斗的工作精神,详细指出了德育常规管理、家校交流、教育情怀、班级管理等方面存在的问题与不足,并提出了解决问题的方法与建议。张传俊副校长作总结发言,他指出,智者找方法,庸者找理由,号召大家嘴勤、眼勤、手勤;对照问题、不足、差距,运用工作智慧,按照要求做,按照规范做,按照标准做,突破发展瓶颈,提升学校德育工作水平。 (孙守民)

## 文化路小学东校开展参访大学校园活动



日前,文化路小学东校一年级(1)班幼苗中队全体同学在班主任老师和家长们的陪同下,踏入枣庄学院的校门,开展“拔锚九龙山下 启航星辰大海”主题活动。

(霍宏 摄)

## 舜耕中学举行中英文双语演讲比赛

为加强对学生的理想信念教育和爱国主义教育,培育和践行社会主义核心价值观,营造良好的校园文化氛围,近日,舜耕中学高中部在学术报告厅举行“中国梦 我的梦”中英文双语演讲比赛活动。经过层层选拔,脱颖而出的15名学生参加了决赛,各参赛选手结合自己的成长经历,围绕爱国、责任等主题畅谈自己的理想与抱负,描述各自心中的“美丽中国、我的中国梦”蓝图,把个人梦想融入到“中国梦、舜耕梦”中,体现了舜耕学子志存高远、立志成才的良好精神风貌。选手们声情并茂的演讲、精彩的表现,将活动一次又一次推向高潮,赢得了现场评委老师和同学们连连称赞和阵阵掌声。 (于宝明)

## 红旗小学“青蓝工程”助推青年教师迅速成长

红旗小学以“教师的专业化发展”为核心,为了让青年教师迅速成长,日前,该校举行了新入职教师“青蓝工程”师徒结对仪式。

实施“青蓝工程”是学校加强师资队伍建设的重要措施,是师资、学管队伍建设的重要组成部分。近年来,红旗小学教育教学规模不断扩大、新教师不断引进,做好“青蓝工程”师徒结对工作是学校教育教学质量稳步提高,可持续发展的重要保证。旨在通过“以老带

新、以新促老”的带教体系促使青年教师尽快成长,实现青年教师师德、教学艺术和教育管理能力的快速提升,尽快适应学校教育教学的要求。

执行校长赵向充分肯定了历年来学校在实施“青蓝工程”师徒结对活动中所取得的优异成绩,殷切要求师徒结对中的师傅们在工作中,要对自己的徒弟尽心尽责,以高尚的人格魅力、渊博的学识来引导徒弟,认真做好传帮带工作;作为徒弟,要保持虚心的态度、积

## 刘耀联校组织教师义务献血

近日,西王庄镇刘耀联校15名教师参加了无偿献血活动。为了组织好本次献血活动,学校制定了无偿献血活动方案,认真开展宣传动员工作。闻听献血活动后,广大教师积极报名,踊跃参加。上午9点,教师们有序地接受采血员的登记填表、抽血检测,在专业医护人员的安排下进行献血。尽管整个环节需要1个多小时,但等候丝毫没有影响教师们的热情。参加义务献血的教师们拿到属于自己的鲜红小本时,脸上都露出了欣慰的笑容,因为他们又一次为社会献出了爱心。参与献血的教师们以滴滴热血奉献爱心、传递真情,以实际行动践行着社会主义核心价值观,传递着真善美! (冯宗斌)

## 西王庄学校严抓细管筑牢安全根基

“安全教育是提高师生安全意识的重要保障。”西王庄学校马校长说。学校利用周一国旗下讲话和周五下午全体教师会,向全体师生传达当前安全形势,强化他们应对突发事件的安全意识,增强安全责任感。开展专题教育活动。校安全办、政教处、大队部利用主题班队会、板报和宣传展板等多种宣传渠道,加强对学生进行防火、防触电、防溺水、防中毒等主题性安全知识教育,学习交通规则知识和意外伤害自救常识等,使每一个学生都懂得珍爱生命。加强安全演练。定期进行上、下楼梯演练和防火逃生演练,使学生在演练中学到安全知识,增强自我防护能力。 (杨列柱)

## 薛城区实验幼儿园开展消防安全知识讲座

为普及消防安全知识,提高师幼、家长的自护自救能力,薛城区实验幼儿园特邀枣庄民安防火中心教官来园,开展“关注消防、生命至上”专题讲座。教官通过火灾案例就防火、灭火、逃生、自救四方面进行重点阐述,并现场组织师幼、家长参与疏散演练,检验学习效果。此次培训将消防教育和实际操作融为一体,从理论和实践两方面让参训师幼、家长对消防安全有了更加深刻的认识。引领大家时刻敲响安全警钟,努力争当消防安全志愿者、消防知识传播者、排除隐患先行者,真正将安全记于心,践于行。

(王绍翠)

## 龙潭小学开展班级黑板报评比活动

为进一步推进校园读书活动的深入开展,引导学生爱读书、读好书的良好习惯,创建书香校园,近日,邹坞镇龙潭小学开展了“书香满校园”班级黑板报评比活动。在活动过程中,同学们在老师的指导下用心构思,精心设计。每个班级的黑板报设计不仅图文并茂,而且内容丰富,既有读书意义的展示,又有读书方法的介绍;既有经典图书的推荐,又有名言警句的摘抄……课下,同学们驻足于板报前,欣赏着,阅读着,交流着,赞叹着,使“书香”弥漫了整个校园,滋养了每个学生。

(庞玉海)

极地向师傅取经讨教,要且行且学,向师傅学做人、学业务,促进专业化成长。新入职教师纷纷表示,在今后的工作中将虚心学习,努力接受师傅的指导,尽快成长,争取尽快成为一名合格的人民教师。

红旗小学本次“青蓝工程”活动的开展,形成了互教互学,合作发展的浓郁学习氛围,为红旗小学教育教学再上一个新台阶奠定了有力的基础。

(张立超)